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Προσ , 
Τουσ Συλλόγουσ Γονζων & Κηδεμόνων 
Δημοτικών , Γυμναςίων και Λυκείων.             Το ΟΧΙ τησ Γενιάσ μασ 
              

 
Αγαπθτοί Γονείσ, Μακθτζσ, Εκπαιδευτικοί, 
Πζραςαν 73 χρόνια από τότε που το ΟΧΙ ενόσ μικροφ λαοφ άλλαξε τον 
ρουν τθσ Ιςτορίασ ςε όλθ τθν Ευρϊπθ. 
Ζνα μάκθμα υπερθφάνειασ, ανεξαρτθςίασ και δθμοκρατίασ δόκθκε 
από μια χοφφτα ανκρϊπων,  ςτθν πιο αποκρουςτικι ζκφραςθ 
φανατιςμοφ και μιςαλλοδοξίασ που ζχει γνωρίςει θ Ανκρωπότθτα, 
τον Φαςιςμό και τον Ναηιςμό. 

         Οι αιτίεσ  που γζννθςαν το  τζρασ του  Φαςιςμοφ τότε -  θ παγκόςμια οικονομικι κρίςθ του  ’29 
και θ προςπάκεια του ςυςτιματοσ να εκμεταλλευτεί τθν λαϊκι οργι  –  είναι οι ίδιεσ που εξζκρεψαν 
και γιγάντωςαν ςτισ μζρεσ μασ, τθν ναηιςτικι ςυμμορία τθσ Χρυςισ Αυγισ, των απόγονων δθλαδι, των 
ςυνεργατϊν των Γερμανϊν ςτθν Κατοχι. 
        Είναι τεράςτια θ ευκφνθ που βαραίνει όλουσ εκείνουσ που απολαμβάνοντασ  ςιμερα τα   
προνόμια και  τθν μεγάλθ ευκαιρία που τουσ ζδωςαν οι χιλιάδεσ νεκροί μασ , οι πεςόντεσ ςτα πεδία 
τθσ μάχθσ  κι  αυτοί που εκτελζςτθκαν ι που πζκαναν από πείνα, φφτεψαν με τθν ςυμπεριφορά, τθν 
ανοχι και τθν υποκριςία τουσ, τον ςπόρο του φαςιςμοφ και πάλι ανάμεςα μασ, κλείνοντασ τα μάτια 
ςτθν φπαρξθ και τθν δράςθ του ςτισ γειτονιζσ, ςτα ςχολειά, ακόμθ και ςτθν Βουλι των Ελλινων.  
          Απαξιϊνοντασ  και  κατακερματίηοντασ  κάκε  κοινωνικό  αγακό,  οδθγοφν  χιλιάδεσ  ςυμπολίτεσ 
μασ   κάκε  μζρα   ςτθν ανεργία  και  τον μαραςμό  κακοδθγϊντασ τον μζςα από τον αςφαλι δρόμο τθσ  
«ανάπτυξθσ»,  ςτθν ανζχεια και τον εξευτελιςμό. Κάκε οικογζνεια και ζνασ άνεργοσ, Τγεία , Παιδεία 
και εργαςιακζσ ςχζςεισ ςτα όρια τθσ διάλυςθσ. Και επειδι ςτθν αναμπουμποφλα ο Λφκοσ χαίρεται, 
εμφανίςκθκαν οι νεοναηί ςαν αυτόκλθτοι ςωτιρεσ να γεμίηουν παιδιά, θλικιωμζνουσ και άνεργουσ με 
ψεφτικεσ ελπίδεσ, υποςχζςεισ και άκρατο εκδικθτιςμό . Ζνα εκφυλιςτικό φαινόμενο, κατάλοιπο άλλων 
εποχϊν και απόςτθμα τθσ κοινωνίασ,  βρικε ευκαιρία να βγεί από τθν μαφρθ τρφπα του και να μολφνει 
τουσ νζουσ μασ, επιβάλλοντασ πρακτικζσ camora και μθ διςτάηοντασ να βάψει τα χζρια του με αίμα. 
      Ζπρεπε να δολοφονθκεί, πριν από ςαράντα μζρεσ,  ζνα 34χρονο παλικάρι, ο Παφλοσ Φφςςασ, για  
να «ευαιςκθτοποιθκεί» θ Πολιτεία και να μαηζψει τουσ νεοναηί μαχαιροβγάλτεσ. 
Είναι ςυνζνοχοι, αν όχι ηθικοί αυτουργοί,  των φαςιςτικών-ρατςιςτικών εγλημάτων. 
       Είναι το ίδιοι  που επζνδυςαν ςτθν ςυντθρθτικοποίθςθ μζρουσ τθσ Ελλθνικισ κοινωνίασ, τθν 
ζξαρςθ τθσ βίασ και μζςα ςτα ςχολειά μασ, τθν πακθτικότθτα που τόςο ζντεχνα  καλλιζργθςαν.  
        Τπεφκυνοι, όμωσ, είμαςτε κι όλοι εμείσ, που δεν αντιςτακικαμε ςτον βακμό που χρειαηόταν, για 
νϋ αποτρζψουμε και να ςυντρίψουμε το κζριεμα του φαςιςμοφ. ιμερα, ςε τοφτθ τθν επζτειο του 
αντιφαςιςτικοφ ΟΧΙ των Ελλινων, είναι Ανάγκθ θ φπαρξθ  ουςιαςτικισ Αντίςταςθσ όλων μασ, για να 
ξεριηωκεί μια για πάντα από τθν κοινωνία μασ, ο ςπόροσ του μίςουσ. 
        Χρειάηεται ο κάκε ζνασ από εμάσ τουσ γονείσ, θ οικογζνεια, οι παπποφδεσ κι οι γιαγιάδεσ, να 
μιλιςουν, να εξθγιςουν ςτα παιδιά, ποιο πραγματικά είναι το πρόςωπο του φαςιςμοφ και τι υπζφερε 
θ Πατρίδα μασ, από τθν ναηιςτικι κθριωδία ϋ41-ϋ44. 



 

 

       Οι Δάςκαλοι, να μιλιςουν με κάρροσ και να διδάξουν ςτα παιδιά μασ τθν Αλθκινι Ιςτορία αυτοφ 
του τόπου, να μιλιςουν για τθν εποποιία τθσ Αλβανίασ, χωρίσ να “ξεπλζνουν”  τον δικτάτορα Μεταξά, 
παρουςιάηοντάσ τον ωσ …  “Εκνάρχθ”,   να γνωρίςουν ςτα παιδιά τισ  ανεπανάλθπτεσ  κατακτιςεισ  και  
τα  επιτεφγματα  τθσ  Εκνικισ μασ   Αντίςταςθσ. 
 Ασ μθν γελιόμαςτε.. 
        Ο   μοναδικόσ τρόποσ να  χτυπήςεισ τον φαςιςμό,  είναι να επενδφςεισ ς΄αυτό που φοβάται … 
την Γνώςη…!!! 
       ϋ ζνα φγχρονο,  Προοδευτικό – Δθμοκρατικό χολείο που κα παρζχει απλόχερα τθν Μόρφωςθ,  
κα εςτιάηει ςτθν Ιςτορικι Αλικεια και κα παράγει μορφωμζνουσ και αλθκινά Ελεφκερουσ πολίτεσ. Που 
κα επιλζγει και κα  προγραμματίηει εκπαιδευτικζσ  επιςκζψεισ ςτθ Νίκαια και ςτθν Καιςαριανι, ςτο 
Δίςτομο και ςτα Καλάβρυτα. 
        Αγαπθτοί φίλοι, δυςτυχϊσ οι μνθμονιακζσ πολιτικζσ που μασ μετζτρεψαν ςε αρικμοφσ και 
ςτατιςτικά ςτοιχεία, δεν μπορεί παρά να μασ διδάξουν,    ότι οι αγϊνεσ που πρζπει να γίνουν είναι 
αγϊνεσ τθσ κοινωνίασ και όχι μόνον τθσ παιδείασ και τθσ κάκε κοινωνικισ ομάδασ χωριςτά . 
Αυτό είναι το ΧΡΕΟ όλων μασ, απζναντι ςτουσ ιρωεσ του χκζσ και ςτθν Ελλάδα του Αφριο. 
        ΤΟΝ  ΦΑΣΙΣΜΟ  ΒΑΘΙΑ  ΚΑΤΑΛΑΒΕ  ΤΟΝ    
        ΔΕΝ  ΘΑ  ΠΕΘΑΝΕΙ  ΜΟΝΟΣ  ….   ΤΣΑΚΙΣΕ   ΤΟΝ …!!! 
                                                                         

                         
                           o Πρόεδροσ                                                                  θ Γραμματζασ 
               Μιχάλθσ Σαςοφλασ                                                                    Νίκθ Ψφλλα  
                                                                                         
 
 
 

 
                                                                   ΚΑΛΕΣΜΑ 

Ζ ΔΝΩΖ ΜΑ, ΟΠΩ ΚΑΘΔ ΥΡΟΝΟ, ΘΑ ΠΑΡΔΛΑΔΗ ΓΗΑ ΝΑ ΓΗΑΜΑΡΣΤΡΖΘΔΗ ΓΗΑ ΣΑ 

ΓΔΗΝΑ ΣΩΝ ΠΑΗΓΗΩΝ ΚΑΗ ΣΩΝ 

ΤΜΠΟΛΗΣΩΝ ΜΑ . 

Α ΚΑΛΟΤΜΔ ΟΛΟΤ ΣΖΝ ΓΔΤΣΔΡΑ 28 ΟΚΣΩΒΡΗΟΤ ΣΗ 11:30 MΠΡΟΣΑ ΣΖΝ ΣΡΑΠΔΕΑ 

ΑΣΣΗΚΖ (ΝΖΑΚΗ), 

ΓΗΑ ΝΑ ΞΔΚΗΝΖΟΤΜΔ ΟΛΟΗ ΜΑΕΗ ΔΝΑΝ ΚΑΛΟ ΑΓΩΝΑ. 

     


